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HeopraHiyHi
pe4YoBUHMU

CknaodHi

Okcupu Kucnotu OcHoBuU Coni




OcHoBwu (rigpokcuam) - Me™(OH)" ,n=1, 2

Hanpuknag, KOH, NaOH, LiOH, Ca(OH)z, Ba(OH)2
— nyru

Jlyrn — enekTponiTtu, Wo ANCOLiIOOTb 3
YyTBOpPEHHSIM KaTioOHiB MeTaniyHoro efieMeHTa Ta
rigpokcua-aHioHa:

LiOH = Li* + OH"




deHondTaneix ManuHoBuin

IHaukaTopUn Nakmyc ——  CuHin
—
MeTtunopanx —— XoBTuUM
S
+ Kucnora — — cinb + H,0
- + KNCNOTHUM OKCuA ——— —cinb+H0
+ amcpoTepHun okcup ——— —cinb +H,0
+ cinb1 (po34ynHHa) ~———— — OCHOBa * Cinb2




© LIOH +HCI=LiCl+H,0

© 2LiOH + 80, =Li,S0O, + H,0
© 6LiOH + Al,O, =2Li,AlO, + 3H,0
© 3LiOH + FeCl, = Fe(OH),| + 3LiCl



NaOH

Oina
Henpo3opa
TBepAaa
pevyoBUHa,
rirpockonivHa,
nobpe
pPO34YMHHA Y
BOAi, PO34MH
MUJTKUN.

®isnyHi Bnactueocti NaOH i Ca(OH),

Ca(OH),

CXOXi
BI1aCTUBOCTI 3
NaOH, ane

Mariopo34MHHUMN
y BOA,.

NaOH i Ca(OH),

CMPUYMNHAIOTb .:' C
oniku LWKipwW.
Hdonomora: nig
CTPYMiHb BOAM,
noTiMm eTaHoBa
abo 6opHa
Kucrnora.

Po3’ipatoTb
CKI0, TOMY iX
36epiraloTb y
nonieTusneHoBIn
Tapi.



/,:':XiMi‘-IHi Bnactueocti NaOH i Ca(OH),

"3 kucnomamu:

Ca(OH), + H,SO, = CaSO, + 2H,0

© 3 kucnomHuMu ma amMgbomepHUMU OKCUOaMU:
2NaOH + CO, =Na,CO, +H,O

© 3 ampomepHUMU 2idpoKcudamu:
Ca(OH), + Zn(OH), = CaZnO, + 2H,0

© 3 conamu:
3Ca(0OH), + 2AICI, = 2AI(OH), + 3CaCl,

© NaOH 3 deskumu Mmemanamu:
2NaOH + Zn =H, + Na,ZnO,,
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HobyBaHHs i 3acTocyBaHHsA NaOH

1
’
’
’

HNoGyBatoTb 3 Bupo6Huuteo Bioansenb NyxHi
KYXOHHOI cori nanuvea akKymMmynaTopm

NMobyTtoBa Bupo6HuuTBO WTyyHi MeaunuuHa
ximia nanepy BOJIOKHa



—————

" [lobyBaHHs i 3acTocyBaHHs Ca(OH),
" (2aweHe 8anHoO)

(2041402 CA0H

HNoGyBaoThb 3 ByaiBHMUTBO XapuyoBa

HeraweHoro NPOMUCIOBICTb
BanHa

Bupo6HuuTBO BopoTbba 3 NMom’aKwWeHHA
LYKpPY LWKiAHMKaMKN XOpCTKOI BOoAU
pocnuH



Cnocib pobyBanua PiBHAHHA peakuii

1. Jlyru pobysators Baaemoxicio meranis | 2K +2H,0—2KOH +H,T;Ba +2H,0 - Ba(OH),+H,T

Raxiit Kaxii Bapiit fa
3 BOAOIO riApOKCHA ri.upopixfan

2. Jlyrn 100yBaoTh B3a€MOJIEI0 OKCHAIB Kx?mlil +H20—>2I§a?uH ; BaOH + H,0 — Ba(OH

METAJIE 3 BOJOK o Sesaiz o i

CuSO,+2KOH - K,SO, + Cu(OH)2 l
: - m(11 i Kaxai
3. Heposuunmi ocHOBH A00yBaloTh y pe- | M) wni = wadd syl
3YJIBTATI B3a€EMOJil COJIeH BiAMOBIAHUX

N FeCl, + 3NaOH — 3NaCl + Fe(OH), |

cepyn(IIT) Harpiit HaTpiit Qppyu(m)
XAOPHA  TiAPOKCHA XA0PHA riApoKCHA
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©  Hanuwims pieHsIHHS peaKuill, siki eionoeidaroms ‘
cxemMam rnepemeopeHsb:

Na — Na,0 — NaOH — NaCl — NaNO, v
- 4Na+0,=2Na,0

- Na,O + H,0 = 2NaOH

* NaOH + HCI = NaCl + H,O

* NaCl + AgNO, = AgCl| + NaNO,

3aKkpinsieHHs
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A4

3aKpinseHHs ‘

©  Hanuwims pieHsIHHS peaKuill, siki eionoeidaroms ‘
cxemMam rnepemeopeHsb:

Ca — CaO — Ca(OH), — CaCl, — CaCO, ¢
© 2Ca+0,=2Ca0

- Ca0 + HZO = Ca(OH)2

- Ca(OH), + 2HCI = CaCl, + 2H,0

+ CaCl, + Na,CO, = CaCO, + 2NaCl
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